

# 辽宁凤城原市委书记 卷款2亿多元离境

## 离境前已被调职 疑涉供暖腐败



### 王国强于4月擅自离境

记者此前查询凤城市官方网站的“领导风采”一栏,打头的是凤城市委副书记、市长马延春,市委书记却没有踪影。

查询该网站公开报道,王国强在今年3月份还多次露面,而最后一次见诸公开报道是在3月22日,王国强出席凤城市农村工作会议,还作了讲话。4月份后,公开报道中就不见王国强的名字。

丹东市委宣传部一位工作人员证实,王国强在今年3月底已被调任丹东市某建设指

挥部任职。

对于王国强调任该建设指挥部后有无报到上班,该工作人员表示不清楚。对于王国强是否擅自离境,该工作人员回答说,“应该是”。而具体离境时间,她说:“应该是4月底左右吧,具体时间记不清了。”

记者随后致电丹东市纪委,一位工作人员说:“(王国强一事)这个我们不太清楚,省纪委主办的。”

WWW

日前,网络上传言称,今年四五月间,辽宁省丹东市凤城市委书记王国强卷款2亿多元离境,辗转跑至美国。

27日,记者致电丹东市委宣传部,一位工作人员表示,王国强大约在4月底擅自离境,而其在离境前已被调至丹东市某建设指挥部任职。对于王国强的离境原因及卷款2亿元等传言,她表示并不清楚,“王国强是省管副局级干部,具体调查处理都是由省里相关部门负责,我们是市直部门,不清楚情况”。

凤城市政府网站27日发布消息称,凤城市当天召开领导干部大会,丹东市委宣布任命马延春同志为该市新一任市委书记。丹东市委副书记李树民,丹东市委常委、组织部部长刘向阳出席会议。

### 马延春任凤城市委书记

据凤城市政府网站27日消息,辽宁省委于8月14日决定,任命凤城市市长马延春为市委书记。会上,丹东市委常委、组织部部长刘向阳宣布任职决定。

辽宁省和丹东市有关部门负责人接受记者采访时表示,经调查,王国强曾于2010年7月以赴美国参加女儿毕业典礼为由,办理了因私出国护照,因故没有成行。2012年3月,王国强在美国驻沈阳总领事馆办理了一年多次赴美签证,并于4月24日擅自与妻子谭某(丹东海关主任科员)从沈阳机场出境去美国。出境后与国内失去联系,至今未归。5月2日,丹东市媒体对王国强擅自出境一事作了报道。

2012年4月28日,辽宁省纪委对王国强立案调查,经查,王国强存在收受贿赂;违规持有因私护照、非法擅自出境;违规入股投资从事营利性活动等违纪违法问题。

5月28日,王国强涉嫌经济犯罪一案被移送检察机关,检察机关已对其立案侦查。司法机关对该案已经启动追逃程序,追查王国强其他问题。8月15日,经中共辽宁省委批准,辽宁省纪委决定给予王国强开除党籍、开除公职处分。

据《东方早报》

### 供暖事件后被调离原职

王国强因何离境?网络传言称,因海德供热事件引发市民投诉上访,王国强存在受贿嫌疑。还有网友透露,王国强是在纪委即将对其“双规”之际,以考察为名离境,具体牵涉内容除巨额腐败外,还有生活作风问题,但上述说法均未得到官方证实。

据了解,海德供热即丹东凤城海德热电有限公司,海德公司前身为凤城市热电厂,属国企,2004年改制。公司供暖面积254万平方米,占凤城市城区的80%,其中,直供区供暖面积为159万平方米,供暖用户1.9万户。

海德公司经常被用户投诉。记者查询由辽宁省纪律检查委员会、省监察厅、省政府纠风办、省政务公开办、省软环境办公室联合主办的民心网发现,多有对海德公司供热表示不

满的评议信息。

海德公司还在去年12月、今年1月连续上了辽宁省住建厅通报批评的黑名单。1月份的通报称,春节期间,丹东凤城海德热电有限公司多次频繁出现设备故障,造成大面积断供事件,使凤城地区大多数用户在10℃左右的室温中度过春节。大量群众反映这一问题,但丹东凤城海德热电有限公司对此置之不理,不予回复。对此,省市有关领导作出重要批示,要求尽快解决问题,确保群众正常供暖,确保社会和谐稳定。

事后,辽宁省纪委监察厅即组成专门调查组对丹东凤城海德热电有限公司进行专门调查。今年3月,王国强被调往丹东市某建设指挥部任职。

# Pioneer先锋音乐智能手机登陆中国市场

## 苏宁为中国区唯一代理渠道

### 与生俱来的专业影音基因,与众不同的智能手机

出身全球专业影音品牌Pioneer先锋的全新手机产品线,传承了该品牌与生俱来的专业影音基因。Pioneer先锋诸多自主研发的手机数码音响技术,在最先上市的P80W和E80W上发挥得淋漓尽致。这两款产品内置Pioneer-Player播放器、采用杜比音频解码技术原装Pioneer先锋发烧级耳机。

经过先锋音响技术中心(成立于1966年)长时间专业测试调配,这两款手机无论外放还是监听模式,各音域都具有刻画入微的音质表现,在很宽阔的聆听范围内都有定位鲜明的声像,且低音频率响应特性、指向性出类拔萃,搭配先锋研制的无折环扬声器技术,低音重放超越传统小型扬声器的局限。具备这些先进的设备及技术,完美地诠释了“音乐智尚”的理念。业内人士预测:先锋P80W音乐手机的面市将突破通信市场“准”音乐手机理念,建立全新音乐手机硬件标准。

另外,P80W配备了4.5英寸超大IPS屏幕,强大的Android4.0智能系统,再搭载A9双核1.0处理器和4G超大内存,完全满足主流商务功能及休闲娱乐功能。外观上,P80W拥有9.6mm纤薄机身,配备可更换后壳,时尚兼具品味,同时P80W是目前市面上极少有的采用1850毫安时大容量电池的双卡双待支持全频段的全智能手机。经与会各媒体评测:P80W手机整体性能堪称卓越,影音设备专业素质尤其凸显。

8月28日下午14时30分,日本Pioneer株式会社(先锋有限公司)联合苏宁电器在北京召开先锋手机上市产品发布会,先锋株式会社社长小谷进、先锋中国投资公司总裁森谷浩一及苏宁电器副董事长孙为民、副总裁王哲出席发布会。苏宁将作为Pioneer先锋手机全球首发及中国区唯一代理渠道商,并宣布先锋手机将于9月22日在苏宁全国1700多家门店及苏宁易购同步亮相。这是继Pioneer先锋液晶电视、数码相机、数码摄像机之后,日本先锋旗下又一全新的产品线在中国上市发售!

9月份历来新品云集,以音乐智能为主打切入大牌混战的智能手机市场,Pioneer先锋手机在国庆黄金周之前上市,无疑会扰乱各通信大佬的阵脚。

### 苏宁中国总代理,线上线下近期起全面上市

为引进世界AV影音业先进技术产品,苏宁电器凭借渠道优势,2010年8月与先锋公司正式签订战略合作协议,顺利将先锋彩电、数码相机、数码摄像机、智能手机铺进中国家电市场。

近期,先锋公司手机开山之作——PIONEER先锋P80W、E80W两款音乐智能手机正式在全国首批1200多家门店上市。作为中国地区唯一的代理渠道商,苏宁电器副总裁王哲表示:先锋手机是一个与众不同的手机,它的特征是音乐的、智能的、时尚的!基于对先锋影音专业技术的信任,我们对Pioneer先锋手机上市非常乐观。同时,与国际先进技术型生产公司直接对接,减少了尖端技术产品的中间流通成本,更有利于消费者能最快最近距离地接触到国际化产品,使厂商及消费者均能在苏宁这个平台上获取最大利益。

据悉,Pioneer先锋手机将于近期通过苏宁电器首批1200多家门店及苏宁易购双渠道全面上市发售。今日苏宁电器将全面启动预售促销活动,存一赠三,到苏宁预交一定金额购物定金,购买先锋手机即赠送200M流量卡、指定景点旅游单票以及移动电源1个。

樊无敌/文

